



خبرنامه

همگروهی ایران با کره شمالی، ویتنام و فلسطین در جام ملت‌های زیر ۲۰ سال

GROUP A	GROUP B	GROUP C	GROUP D
A1 KOREA REP	B1 UZBEKISTAN (H)	C1 IR IRAN	D1 JORDAN
A2 KYRGYZ REP (H)	B2 SYRIA	C2 VIETNAM (H)	D2 TAJIKISTAN
A3 PHILIPPINES	B3 INDIA	C3 DPR KOREA	D3 BANHAR (H)
A4 LEBANON	B4 BANGLADESH	C4 PALESTINE	D4 AFGHANISTAN
GROUP E	GROUP F	GROUP G	GROUP H
E1 SAUDI ARABIA	F1 IRAQ	G1 JAPAN	H1 AUSTRALIA
E2 QATAR (H)	F2 THAILAND (H)	G2 YEMEN	H2 INDONESIA
E3 OMAN	F3 UAE	G3 CAMBODIA (H)	H3 MALAYSIA
E4 HONG KONG, CHINA	F4 TURKMENISTAN	G4 KUWAIT	H4 LAOS (H)
GROUP I	GROUP J	GROUP K	GROUP L
I1 MONGOLIA (H)	J1 CHINESE TAIPEI	K1 MYANMAR (H)	L1 LAOS (H)
I2 GUAM	J2 SINGAPORE	K2 MALDIVES	L2 LAOS (H)
I3 NEPAL	J3 BHUTAN (H)	K3 BRUNEI DS	L3 LAOS (H)
I4 NORTH MACAU	J4 MACAU	K4 GUYANA	L4 LAOS (H)

مراسم قرعه‌کشی مرحله مقدماتی جام ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا برگزار شد و ایران با ویتنام، کره شمالی و فلسطین هم‌گروه شد. به گزارش مهر، مراسم قرعه‌کشی مرحله مقدماتی جام ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا برگزار شد و ایران با ویتنام (میزبان)، کره شمالی و فلسطین هم‌گروه شد. قرعه‌کشی مرحله مقدماتی در حالی انجام شد که هنوز تکلیف سرمربیگری این تیم در فاصله نزدیک به ۴ ماه تا شروع این رقابت‌ها مشخص نیست.

همچنین مهرشاد ماجدی رئیس کمیته جوانان فدراسیون نیز دیگر در این پست نیست تا تصمیم‌گیری بر عهده سرپرست جدید این کمیته و تأیید مهدی تاج رئیس فدراسیون بیفتد.

رونمایی از ۱۶ والیبالیست ایران در هفته اول لیگ ملت‌های ۲۰۲۶



سرمربی تیم ملی والیبال ایران اسامی بازیکنان منتخب خود را برای سفر به برزیل و حضور در هفته اول رقابت‌های لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ اعلام کرد.

به گزارش ایسنا، روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران فهرست ۱۶ بازیکن ایران برای سفر به برزیل و حضور در هفته اول مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ را مشخص کرد.

اسامی بازیکنان معرفی شده از سوی پیاتزا در پست‌های مختلف به شرح زیر است:

- پاسور
عرشیا به‌نژاد و عمران کوجکیلی
 - قطر پاسور
علی حاجی‌پور، پویا آریاخواه و امیرمحمدگل‌زاده
 - دریافت‌کننده قدرتی
مرتضی شریفی، پوریا حسین‌خانزاده، مبین نصری، علی حق‌پرست و امیرحسین اسفندیار
 - مدافع میانی
محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی، سیدعیسی ناصری و آرمن قلیچ‌نیزی
 - لیبرو
محمدرضا حضرت‌پور و حسین حاجی‌کلاته
- تیم ملی والیبال ایران امروز شنبه نهم خردادماه برای برگزاری اردوی تدارکاتی و انجام دیدارهای دوستانه راهی برزیل خواهد شد. مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ در گروه مردان از ۲۰ خرداد تا ۲۸ تیرماه برگزار می‌شود که تیم ملی ایران هفته نخست در برزیل، هفته دوم در فرانسه و هفته سوم در صربستان به مصاف حریفان خود خواهد رفت.
- عباس نظریان به عنوان سرپرست، روبرتو پیاتزا (سرمربی)، توماس توتولسو، رحمان محمدی‌راد و علی فتاحی به عنوان مربی، جانی روسی (مربی بدنسازی)، محمدامین شاکری (آنالیزور)، مهدی ابارشچی (پزشک)، حسین کرد فیروزجانی (فیزیوتراپ) و سجاد نوری به عنوان ماساژور اعضای کادر فنی تیم ملی والیبال کشورمان در لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ را تشکیل می‌دهند.

مذاکرات لیورپول و کوناته به بن‌بست رسید

گزارش‌ها از شکست مذاکرات تمدید قرارداد ابراهیم کوناته با لیورپول خبر می‌دهند؛ اتفاقی که می‌تواند به جدایی مدافع فرانسوی از جمع قرمزها در پایان فصل منجر شود. به گزارش ایسنا، ابراهیم کوناته در آستانه جدایی از لیورپول قرار گرفته است. در حالی که طی ماه‌های گذشته مذاکرات متعددی میان باشگاه و این مدافع فرانسوی برای تمدید قرارداد انجام شده بود، دو طرف نتوانستند به توافق نهایی دست پیدا کنند. بر اساس گزارش رسانه‌های انگلیسی، مذاکرات میان لیورپول و کوناته بدون نتیجه پایان یافته و احتمال جدایی این بازیکن در پایان قراردادش افزایش پیدا کرده است. این موضوع می‌تواند ضربه مهمی به برنامه‌های آر‌نه اشلوت برای فصل آینده وارد کند؛ چرا که کوناته طی سال‌های اخیر یکی از مهره‌های اصلی خط دفاعی لیورپول بوده است. قرارداد فعلی این مدافع فرانسوی در آستانه پایان قرار دارد و در صورت نهایی نشدن توافق جدید، او می‌تواند به عنوان بازیکن آزاد راهی تیم دیگری شود. این در حالی است که کوناته در ماه‌های گذشته بارها از تمایل خود برای ادامه حضور در آنفیلد صحبت کرده بود. او حتی در یکی از مصاحبه‌های خود اعلام کرده بود مذاکرات در مسیر مثبتی قرار دارد و دو طرف به توافق نزدیک شده‌اند. مدافع فرانسوی چندی پیش گفته بود: «مدت‌هاست که با باشگاه در حال مذاکره هستیم و روند مذاکرات خوب پیش می‌رود. احساس می‌کنم احتمال زیادی وجود دارد که فصل آینده نیز در لیورپول بمانم، چون همیشه دوست داشتم حضورم در این باشگاه ادامه پیدا کند.» با این حال، گزارش‌های جدید نشان می‌دهد اختلافات موجود میان طرفین برطرف نشده و مذاکرات به نتیجه نرسیده است.

برای تیم ملی باید ویزای مولتی صادر شود



رئیس فدراسیون فوتبال گفت: آنچه در مورد تیم ملی و ویزاهای می‌دانم این است که فیفا باید ویزای مولتی صادر کند تا بازیکنان بتوانند رفت و آمد کنند. به گزارش مهر، مهدی تاج در حاشیه مراسم جشن صعود نماینده فوتسال مشهد به لیگ برتر به مسئله حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ و اقدامات پیش رو هم اشاره و اظهار کرد: در مورد جام جهانی و ویزا، تغییراتی در محل اسکان تیم داشتیم. این موضوع قطعی است که ما به مکزیک اعزام خواهیم شد. رئیس فدراسیون فوتبال بیان کرد: فیفا لیست را تقریباً مشخص کرد و قرار بود طبق صحبت‌های من، آنها نیز لیست را اعلام کنند، اما این موضوع به تعطیلات آنها برخورد و نشد. در نهایت، همه ما به این نتیجه رسیدیم که ما هم، یعنی ما، مکزیک، فیفا و آمریکا، به صورت هم‌زمان این موضوع اسکان تیم ملی در مکزیک را اعلام کنیم. تیم ملی در حال آماده‌سازی است و نگرانی‌هایی که قبلاً در مورد اقامت یک روزه در آمریکا وجود داشت، اکنون در مکزیک برطرف شده است. هیچ مشکلی وجود ندارد. البته من به مردم آمریکا و دوستان ایرانی که در آنجا حضور دارند، امیدوارم که ملی‌پوشان را به بهترین شکل تشویق و حمایت خواهند کرد.

وی همچنین گفت: آنچه در مورد تیم ملی و ویزا می‌دانم این است که فیفا باید ویزای مولتی صادر کند

زمان مرحله نهایی سوپر لیگ بسکتبال غرب آسیا مشخص شد

چالش‌هایی را برای باشگاه‌ها در زمینه حفظ بازیکنان، مدیریت نقل‌وانتقالات و نهایی‌سازی ترکیب تیم‌ها پیش از مسابقات ایجاد کرد.

علاوه بر این، چندین لیگ داخلی که پیش‌تر متوقف شده بودند، اکنون از سر گرفته شده‌اند و مسابقات معوقه داخلی مجدداً برنامه‌ریزی شده‌اند؛ مسئله‌ای که چالش‌های بیشتری را در برنامه‌ریزی برای باشگاه‌های شرکت‌کننده و همچنین آماده‌سازی تیم‌های ملی پیش از پنجره سوم انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ قیفا ایجاد کرده است.

در پی این شرایط استثنایی که بر روند برگزاری مرحله نهایی هشت تیم برتر سوپر لیگ غرب آسیا فیفا (FIBA WASL Final) در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ و همچنین آمادگی کلی تیم‌های شرکت‌کننده تأثیر گذاشته است، و پس از بررسی دقیق شرایط موجود و انجام گفت‌وگوهای گسترده با تمرکز بر منافع رقابت‌ها و تمامی باشگاه‌های حاضر، تصمیم گرفتیم این رویداد را به تعویق انداخته و آن را از تاریخ ۲۵ سپتامبر تا ۱ اکتبر ۲۰۲۶ برگزار نماییم؛ به‌ویژه با توجه به اینکه تمامی لیگ‌های داخلی پس از ۱۵ اکتبر ۲۰۲۶ آغاز خواهند شد.

با توجه به موارد فوق و در راستای تضمین آمادگی مناسب و شرایط عادلانه برای حضور تمامی تیم‌ها، اطمینان داریم که همکاری و حمایت مستمر تمامی باشگاه‌های شرکت‌کننده به برگزاری روان و موفق این رقابت‌ها کمک خواهد کرد. همچنین یادآور می‌شویم که دو تیم برتر فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ سوپر لیگ غرب آسیا فیفا (FIBA WASL) جواز حضور در لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۶ (BCL Asia) را که در ادامه سال جاری برگزار خواهد شد، کسب خواهند کرد.



فیفا با اشاره به ازسرگیری دوباره رقابت‌های سوپر لیگ غرب آسیا در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶، زمان مرحله نهایی این مسابقات که با حضور ۸ تیم برگزار می‌شود را مشخص کرد. به گزارش مهر، فیفا طی پیامی در رابطه با ازسرگیری فصل فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ رقابت‌های باشگاه‌های غرب آسیا آورده است: در ابتدا، ما می‌ایم مراتب قدرانی صمیمانه خود را از تمامی باشگاه‌های حاضر در لیگ‌های غرب آسیا و خلیج فارس سوپر لیگ غرب آسیا فیفا (FIBA WASL) در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ به خاطر صوری، تعهد و پایداری‌شان در طول شرایط دشواری که

منطقه در ماه‌های اخیر با آن مواجه بوده است، ابراز نماییم. در ماه‌های گذشته، تنش‌ها و بی‌ثباتی در منطقه خلیج فارس و خاورمیانه طی ماه‌های مارس و آوریل ۲۰۲۶ موجب اختلالات گسترده در سفرها شد. در آن بازه زمانی، اکثر پروازها لغو گردید و پس از آن نیز ازسرگیری پروازها به‌صورت محدود و ناپایدار انجام شد. حتی در حال حاضر نیز مشکلات مربوط به سفر و لجستیک همچنان بر رفت‌وآمد در منطقه تأثیرگذار است.

هم‌زمان، این شرایط باعث شد بسیاری از بازیکنان باشگاه‌ها را ترک کرده و در دوره بی‌ثباتی و عدم اطمینان به کشورهای خود بازگردند؛ موضوعی که

سومی برای پنجمین سال متوالی؛

فوتبال، کشتی و تنیس روی میز در صدر اعزام‌های برون مرزی ورزش ایران



این برای پنجمین سال متوالی است که تنیس روی میز به عنوان سومین اعزام‌های برون مرزی معرفی می‌شود. این بار تنیس روی میز به واسطه ۷۳ اعزام، صاحب این عنوان شده است.

طبق آمار وزارت ورزش و از حیث «اعزام‌های بین‌المللی»، فوتبال و کشتی در صدر فدراسیون‌ها قرار دارند، تنیس روی میز هم برای پنجمین سال متوالی در جایگاه سوم این فهرست قرار دارد. به گزارش مهر، طی هر سال فدراسیون‌ها به واسطه حضور در مسابقات رسمی آسیایی و جهانی و تورنمنت‌های بین‌المللی، اعزام‌های برون مرزی متفاوتی را در رده‌های سنی مختلف مردان و بانوان تجربه می‌کنند. این اعزام‌ها منوط به طرح درخواست رسمی فدراسیون‌ها به وزارت ورزش، بررسی در شورای برون مرزی و موافقت نهایی این شورا است. طی سال ۱۴۰۴ به واسطه جنگ ۱۲ روزه و همچنین جنگ رمضان، بسیاری از اعزام‌های ورزش در رده ملی و باشگاهی منتهی شد. با این حال به واسطه پیگیری و برنامه‌ریزی سر وقت فدراسیون‌ها، بسیاری از اعزام‌ها هم به موقع به سرانجام رسید. طوری‌که نام خیلی از فدراسیون‌ها وارد فهرست اعزامی‌های ورزش قرار گرفت. در این فهرست فوتبال و کشتی در راس اعزام‌های برون مرزی ورزش ایران قرار دارند. جایگاه سوم هم در اختیار تنیس روی میز قرار گرفته است.

خبر

با معرفی ۲۸ بازیکن؛

اردو نشینان تیم فوتبال امید برای سفر به آنتالیا مشخص شدند



فهرست بازیکنان تیم فوتبال امید برای حضور در اردوی برون‌مرزی این تیم در آنتالیا مشخص شد. به گزارش مهر، حسین عبدی پس از برگزاری نخستین مرحله اردوی تیم فوتبال امید با حضور ۳۷ بازیکن در مرکز ملی، نفرات منتخب خود را برای حضور در اردوی برون‌مرزی این تیم در آنتالیای ترکیه مشخص کرد. بر اساس اعلام کادر فنی، بازیکنان دعوت‌شده با حضور در مرکز ملی فوتبال، خود را به کادر اجرایی تیم معرفی کنند تا پس از انجام دو جلسه تمرینی امروز شنبه، آماده اعزام به ترکیه شوند.

تیم فوتبال امید ایران فردا یکشنبه دهم خردادماه با پرواز اختصاصی راهی آنتالیا خواهد شد تا اردویی ۱۲ روزه را در این شهر برگزار کند. انجام چند دیدار دوستانه بین‌المللی نیز در برنامه این اردو قرار دارد.

اسامی بازیکنان دعوت‌شده به این اردو به شرح زیر است: ادیب زارعی، محمدعلی شکبیا، ارشنا شکوری، امین حزباوی، محمدمهدی زارع، مسعود محبی، عرفان درویش‌عالی، یاسین جرجانی، فرزین معامله‌گری، ابوالفضل ذلیخایی، علیرضا همایی‌فر، سهیل صحرایی، مهدی مهدوی، نیما اندرز، ابوالفضل کوهی، مهدی گودرزی، پوریا لطیفی‌فر، عباس کهریزی، مبین دهقان، قاسم لطیفی، یوسف مززعه، افشین صادقی، اسماعیل قلی‌زاده، مهدی جعفری، سعید سحرخیزان، پوریا شهرآبادی، رضا غندی‌پور و ابوالفضل مودی.



فهرست پاری سن ژرمن برای فینال لیگ قهرمانان اروپا اعلام شد



لیست ۲۴ نفره تیم ملی فوتبال پاری سن ژرمن برای مصاف با آرسنال در فینال لیگ قهرمانان اروپا اعلام شد. به گزارش دانشجو، پاری سن ژرمن در حالی خود را برای بازی امشب (شنبه) با آرسنال در فینال لیگ قهرمانان اروپا آماده می‌کند که در لیست ۲۴ نفره اعلامی از سوی این باشگاه به انتخاب لوئیس انریکه، نام اشرف حکیمی دیده می‌شود. این مدافع‌بال مراکشی در مسابقه رفت پارسی‌ها مقابل بایرن مونیخ در مرحله نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان که با برتری ۵ بر ۴ آنها همراه شد، از ناحیه همسترینگ دچار مصدومیت شد. او از آن زمان از ترکیب PSG به دور بوده و روز سه‌شنبه به تمرینات گروهی این تیم بازگشت.

لیست ۲۴ نفره پاری سن ژرمن برای فینال لیگ قهرمانان اروپا به شرح زیر است:

حکیمی، برالدو، مارکینیوس، زابارنسی، کوارتسخلیا، فابین روئیس، گونچالو راموس، دمیله، دونه، ویتینا، کانگانی لی، لوکاس هرناندس، مایولو، نونو مندز، درو، بواکولا، شوالیه، ژنیر امری، سافونوف، کونشتین ندجانتو، امبیا، پاچو، ژوانو نوس و زئاتو مارین.

پاری سن ژرمن که فصل گذشته با سرمربیگری لوئیس انریکه برای اولین بار در تاریخ خود به قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا رسید، در حالی از ساعت ۱۹:۳۰ امشب (شنبه - به وقت تهران) در ورزشگاه پوشکاش آرنا در شهر بوداپست مجارستان به مصاف توپچی‌های لندن می‌رود که فرصت دارد برای دومین فصل متوالی این عنوان را به دست بیاورد.



نیمار؛ غایب بزرگ برزیل در دیدار نخست جام جهانی



نیمار به خاطر آسیب دیدگی سه هفته دور از میدان خواهد بود و به این ترتیب دیدار نخست جام جهانی را از دست داد. به گزارش ایسنا، فدراسیون فوتبال برزیل درباره آسیب دیدگی نیمار توضیح داد. طبق اعلام فدراسیون فوتبال برزیل نیمار تا سه هفته نمی‌تواند به میدان رود. در بیانیه فدراسیون فوتبال برزیل درباره آسیب دیدگی نیمار آمده است: نیمار چونبیر دچار آسیب درجه دو در عضله ساق پا شده است که او را برای مدت ۲ تا ۳ هفته از میدان‌ها دور خواهد کرد. بدین ترتیب، غیبت او از دو بازی دوستانه سلسائو و هم‌چنین بازی افتتاحیه جام جهانی مقابل تیم ملی مراکش قطعی شد. نیمار بعد از مدت‌ها توسط آنجولتی به تیم ملی فوتبال برزیل دعوت شده است اما آسیب دیدگی‌های پیاپی دست بردار این ستاره سرشناس نیست. برون بسیار امیدوار است که با هدایت کارلو آنجولتی بتواند قهرمانی در جام جهانی را به دست آورد. آخرین قهرمانی سلسائو به سال ۲۰۰۲ برمی‌گردد.